



КОЛЕЙДОСКОП ПОДІЙ
НЕНЦ МОН України
випуск №4/квітень 2023



Міжшкільні розробки? Або розробки? Або навіть розробки? Матеріали для викладачів з теми "Триєві ступінь розвитку людини в освіті"



ПОЗАШКІЛЛЯ



"Птахів зустрічаєм, весну зазиваєм"

1 квітня відзначають Міжнародний День Птахів, що проходить щороку в рамках програми ЮНЕСКО «Людина і біосфера».

В 1906 році 1 квітня була підписана Міжнародна конвенція з охорони птахів. І це не випадкова дата. Квітень – це час повернення пернатих з вирію.

Національний еколого-натуралістичний центр учнівської молоді МОН України (далі НЕНЦ МОН) приєднався до відзначення міжнародної дати. Для вихованців гуртків НЕНЦ, які приготувались зустрічати наших пернатих друзів смаколиками, було проведено виховний захід "Птахів зустрічаєм, весну

зазиваєм" з метою поглиблення уявлення дітей про птахів, їх значення у природі та житті людини. Вихованці прослухали лекцію та розмістили в дендропарку «Юннатський» НЕНЦ нові годівнички зі смаколиками.



*«Доки ми пишемо писанки,
доти живе наш світ!»*

Остап Лозинський

ПИСАНКОВЕ ДЕРЕВО ПЕРЕМОГИ НЕНЦ

Писанка – це символ Сонця, життя, його безсмертя, любові і краси, весняного відродження, добра та радості.

Національний еколого-натуралістичний центр учнівської молоді МОН України організував і провів Всеукраїнську акцію «Писанкове дерево Перемоги», завданням якої було створення писанок в орнаментальних мотивах і кольорі з побажаннями «Перемоги Україні». В Акції прийняли участь учні закладів загальної середньої та позашкільної освіти, а також студенти з усіх областей України.

Напередодні Великодня, 13 квітня 2023 року, вихованці гуртків НЕНЦ спільно з батьками прийняли участь в акції «Писанкове дерево Перемоги НЕНЦ», та прикрасили бузковий сад Дендрологічного парку НЕНЦ «Юннатський» найкращими Писанками ,які отримали з усіх куточків Незламної України.



X Всеукраїнський турнір юних натуралістів в очному форматі

19-21 квітня 2023 року Міністерство освіти і науки України, Національний еколого-натуралістичний центр учнівської молоді МОН України та Національний технічний університет України "Київський політехнічний інститут імені Ігоря Сікорського", Національний ботанічний сад імені М.М.Гришка НАН України, Київський зоологічний парк загальнодержавного значення, компанії «ДІКСІ-ЦЕНТР» та «2D:3D» провели ювілейний **X Всеукраїнський турнір юних натуралістів в очному форматі.**

Команди змагалися у півфінальних інтелектуальних наукових дискусіях. В результаті три команди вийшли у фінал турніру, де поборолися за перше місце. Перемогу здобула команда «Версаль» Житомирського міського центру науково-технічної творчості учнівської молоді.



Всеукраїнський форум «Освіта для збалансованого розвитку»

26 квітня 2023 р. до 37 роковин Чорнобильської трагедії Національним еколого-національним центром учнівської молоді МОН України було організовано та проведено **Всеукраїнський форум «Освіта для збалансованого розвитку»** |

На форуму було багато доповідачів, а на завершення директор Національного еколого-натуралістичного центру учнівської молоді Міністерства освіти і науки України, доктор педагогічних наук, професор, **Вербицький Володимир Валентинович** вручив Відзнаку-сертифікат «ЕКО-ГРОМАДЯНИН УКРАЇНИ» - свідчення високого рівня діяльності та підтримка у впровадженні ефективних заходів природоохоронної роботи провідних екологів – природоохоронців - **Яковлеву Володимиру Афанасійовичу**, директору комунального закладу «Луганський обласний центр еколого-натуралістичної творчості учнівської молоді»



Подарунки вдячності для воїнів

Національним еколого-натуралістичним центром учнівської молоді МОН України було проведено Всеукраїнський блиц-конкурс «УКРАЇНСЬКИЙ ОРНАМЕНТ ПЕРЕМОГИ». Від здобувачів освіти закладів різних ступенів акредитації – ДНЗ, ЗНЗ, ВНЗ було отримано майже 1200 робіт – це обереги (кисет, хустина) із зображенням ліри, бандури чи кобзи, оздоблених автентичним орнаментом. Всі роботи передані військовослужбовцям Збройних сил України через офіційного представника Міністерства оборони України, який завітав до НЕНЦ МОН – Ковалева Андрія, речника Генерального штабу Збройних сил України.

